7‘ TBi Industries
‘9@

Kabenu pna ropenok

) $28808Y

- e A Y
L k aae s abReRt A
A o:;* L AAIIIIIIINY

—x




f-smmg TBi SR 9 (FX) . SR 17 (FX) . SR 25G FX f<amem TBi SR 9 (FX) . SR 17 (FX)
[~ TBi SR 9V (FX) . SR 17V (FX) ~=mmm TBi SR 9 P (Aut) . Aut 22G

\ / —"® G AG LH RH

CeyeHne 16MM2

kaGens 3/8"-24G G1/8" j]:ﬂ:@ X X
Pe3nHoBbIN
M12 j]:ﬂ@]: ol I

> Mi12x1 B X X

G1/4” j:ﬂ@ X X
G3/8" :D X X

5/8"-18G jj]Z]] X X
9/16” UNF ﬂ@ X X

M14x1 B X X

M10x1 :ﬂ:ﬂ:@ X X

9/16” UNF ﬂ@ X X

1G: BHyTpeHHAA pe3bba (rHe3no0) LH: lNleBas pe3bba
AG: BHeluHsAs pe3b6a (BcTaBkKa) RH: MpaBas pe3b6a

2 | TBiIndustries GmbH

4 m
8 M

4m
8m

4m
8m

4m
8m

4m
8m™m

4m
8m

4m
8 M

4 m
8m

4m
8m

4m

314P16FG40
314P16FG80

314P16FH40
314P16FH80

314P16F140
314P16FI80

314P16FK40
314P16FK80

314P16FL40
314P16FL80

314P16FM40
314P16FM80

314P16FP40
314P16FP80

314P16FS40
314P16FS80

314P16FT40
314P16FT80

314P16FZ40



[-smmg TBi SR 26 (FX) /- TBi SR 26 P (Aut)

fimmn TBi SR 26 V (FX) <=mmm TBi SR 26 (FX)

\ ( ——"® G AG LH RH
CeyeHne 25MM2 am 314P258K40
kaGens 5/8"-18G G1/4" X X 8m 314P258K80
Pe3unHoBbIn

4 m 314P358D40
M16x1.5 ]:| X X
. 4m 314P358140
» M12x1 J X X 8m 314P358I180
= — 4 m 314P358J40
7/8"-14G X X 8™ 314P358J80
= |
4 m 314P358L40
G3/8" D X X 8 M 314P358L80

4m 314P358M40
5/8"-18G j:ﬂZ]D X X 8w 314P358M80

» CmaHdapmHsbil kabesib

TBi Industries GmbH | 3



4
- —_ r_.g

CeyeHne 10MMmM2
Kabens

3/8"-24G
Pe3nHoBbIN

f-mmmy TBi SR 21 (FX) /e TBi SR 21 (FX)

1!& IG AG LH RH

]

iy —_

1/4"-28G

Pe3nHoBbIN

G1/8"

> M1i2x1

G1/4"

G3/8"

M10x1

> M12x1

fmum TBi SR 24G

J-mmmg TBi SR 24G

T 1]

il

IG AG LH RH
X X
X X
X X
X X

X X

* Tonbko AnsA pykositok TBi Precision n pykoAATok-Tpy60K ¢ 04HONO3ULIMOHHbLIM NepekntoyaTenem

1G: BHyTpeHHsiA pe3b6a (rHe3ao)
AG: BHelwHss pe3b6a (BcTaBka)

4 | TBiIndustries GmbH

LH: lleBas pe3bba
RH: MNpaBas pe3b6a

4 m
8 M

4 m
8m

4 m
8™

4m
8m

4m
8m

4 m
8m
12 m

314P10DG40
314P10DG80

314P10DI40
314P10DI80

314P10DK40
314P10DK80

314P10DL40
314P10DL80

314P10DT40
314P10DT80

314P10MI40*
314P10MI80*
314P10MI1C*



f-omug TBi SR 20 (FX) . SR 24W (FX) . SR 25W FX e TBi SR 20 V (FX)
/<imemm TBi SR 20 (FX) . SR 24W (FX) . SR 25W FX ==mumm TBi SR 20 P (Aut) . Aut 22W

\ / ——"® G AG LH RH

CeuyeHne 4mMM2 4m 314P041140

kabens VT M10x1 :]]:']:E X X 8m 314P041180
PesuHoesblt

_ 4m 314P041240

G1/8" :]]:I]:]D X X 8m 314P041280

4 m 314P041340
M12 :]]:IIB:C X X 8m 314P041380

- 4m 314P041440
> M12x1 :” m:j j X X 8m 314P041480

2 37m (125¢)  314P041537
7/8"-14G ::]]:D :D X X 7.5m (25¢)  314P041575
=

4wu 314P041640

G1/4" X X 8w 314P041680

4wu 314P041740

G3/8" :D X X 8w 314P041780

2 4wu 314P041840

5/8"-18G D X X 8w 314P041880
=

4w 314P041A40

5/8"-18G ]@ X X 8m 314P041A80

4w 314P041C40

M10x1 :]]:D:@ X X 8m 314P041C80

4m 314P041D40
7/8"-14G X X 8m 314P041D80
@ X

4 m 314P041P40

9/16" X 8 M 314P041P80

» CmaHOapmHbil kKaberb

TBi Industries GmbH | 5



f-mmg TBi SR 18 (FX) fammm TBi SR 18 (FX)
frimm TBi SR 18 V (FX) ~=mmm TBi SR 18 P (Aut)

\ / ——=@® 1G AG LH RH
CeueHne 10 mm2 4m 314P10EF40
kabens 3/8"-24G M10x1 :]]:[]:E X X 8m 314P10EF80
Pe3nHoBbLIN

4 m 314P10EG40

G1/8" :]]:I]:lD X X 8m 314P10EG80
4m 314P10EH40
M12 :]]:I]E X X 8 m 314P10EH80

- 4 m 314P10EI40
> M12x1 :” | _j X X 8m 314P10EI80

£ 4m 314P10EJ40
7/8"-14G ::]]:I] :D X X 8m 314P10EJ80
=
am 314P10EK40
G1/4" X X 8 M 314P10EK80
4m 314P10EL40
G3/8" :D X X 8 M 314P10EL80
= 4m 314P10EM40
5/8"-18G X X 8m 314P10EMS80
=
: 4wm 314P10ES40
M14x1 j| |J]:j ] X X 8 M 314P10ES80
4m 314P10ET40

M10x1 :D@ X X 8w 314P10ET80

1G: BHyTpeHHss pe3bba (rHe3no) LH: NleBas pe3bba
AG: BHewHsns pe3bba (BcTaBka) RH: NpaBas pe3bba

6 | TBiIndustries GmbH



/]

iy —_

CeyeHne 16mMmM2
Kabens

PeanHoBbIn

f-smmg TBi SR 400 . AW 427 e TBi SR 400
—"® I1G AGLHRH

16Mm2

» CmaHO0apmHbil kabesnb

M12x1 M10x1

G1/8”

M12

> M12x1

G1/4”

G3/8"

5/8"-18G ]]:UZ

M14x1

M10x1

3/8"-24G  » M12x1 :” mj

1]

1]

fmmg TBi AW 424 Fame  TBi AW 424

L__1(

IG AG LH RH
X X
X X

X X
X X
X X
X X

X X
X X

X X

4m
8m

4m
8m

4m
8m

4m
8m

4 m
8Mm

4 m
8m

4 m
8m

4m
8m

4m
8m

4m
8m

314P16EF40
314P16EF80

314P16EG40
314P16EG80

314P16EH40
314P16EH80

314P16EI40
314P16EI80

314P16EK40
314P16EK80

314P16EL40
314P16EL80

314P16EM40
314P16EM80

314P16ES40
314P16ES80

314P16ET40
314P16ET80

314P16Gl40
314P16GI80

TBi Industries GmbH |



J-mmmg TBi XCT 400W

IG AG LH RH

o —_ { ]

CeuyeHne 16mMm2

1

kabens 1/4-28G P M12x1 j| |]]:§ X X

Pe3anHoBbIV

4
Frony fi
(

— N\

IG AG LH RH

|

CeueHue 16 Mmm2

J
x
x

kabens 7/16"-20G » M12x1 :” |

Pe3nHoBbIV

2
m:[ 7/8"-14G ::]]:D :D X X
=

]
i B

—

IG AG LH RH
CeyeHue 25 mm2 s
kabens 7/16"-20G  » M12x1 ]1:5 X X
Pe3nHoBbIN :" | j

m:[ G3/8" :|:| X X

-=smmm TBi AT 420

" — v\

CeueHue 25 Mm2

A M12x1 miza | |]]:j X X
Pe3nHoBbIN |

IG AG LH RH

1G:BHyTpeHHss pe3b6a(rHe3no) LH: lNleBas pe3bba
AG: AG:BHelwHsia pe3bba(BcTaBKa) RH: MpaBas pe3b6a

8 | TBiIndustries GmbH

4m
8m

4m
8™

4 m
8m

4 m
8m

4 m
8 M

4m
8m

4m
8™

314P16MI40
314P16MI80

314P16ML40
314P16ML80

314P16Z140
314P16Z140

314P162J40
314P162J80

314P25Z140
314P25ZI80

314P25ZL40
314P25ZL80

314P358H40
314P358H80



Bepcun gna CLUA:

4
e g [
‘ﬁ , ——E® IGAGLHRH
[z

CeyeHune 8 mm2
1/47-28G B 7/8"-14G ::]]:U D X X
&

Kabens
Pe31HOoBbLIN

f-dmmm TBi SR 20 V (FX)

( —"® G AGLHRH
2

f-ummm TBi SR 20 (FX) . SR 24W (FX) . SR 25W FX

4
I"‘,
V\

CeuyeHue 4 mm2
kaGens 1/4"-28G B 7/8"-14G ::ID] X X
Pe3nHOoBbI =

f-ummm TBi SR 26 (FX) f-dmm TBi SR 26 V (FX)
/|
oy, .
\ / ——"® IG AG LH RH
2

CeueHne 25 Mm?2
kabens 5/8"-18G P 7/8"-14G ::ID] D ' I P
=

PeanHoBbIN

(o

f-mmmm TBi SR 9 (FX) / SR 17 (FX) fimmm TBi SR 9V (FX) / SR 17 V (FX)

4
\ , ——=® G AGLH RH
CeueHue 16 mm2
= X X

Kabens
Pe3nHOBbIN

{ [

3/8"-24G  p 3/8"-24G

» CraHpapTHbIV Kabenb

3.7m (12.5 1) 319P40V64R
7.5m (25 dpr1) 319P41V29R

3.7wm (12.5 1) 319P45VO3R
7.5m (25 ¢pT) 319P45V04R

3.7m (12.5 1) 319P46V28R

7.5m (25 dp7) 319P46V30R
3.7m (12.5 1) 319P57Y01R
7.5m (25 ¢p71) 319P57Y03R

TBi Industries GmbH |

9



LFR-BEPCUM.

/]
I"L,
.——"\

CeyeHue 14 mm2

Kabens 3/8"-24G
Pe3nHOoBLIV

o [

» M12x1

G3/8"

IG AG LH RH

=
x
x

f<amem  TBi SR 20 (FX) LFR

4
‘L;i||||..<
V\

CevyeHue 4 mm2

Kabens 1/4"-28G
Pe3nHoBbIV

I

» M12x1

IG AG LH RH

f<imem TBi SR 21 (FX) LFR

4
‘L;illlll.<
%—"\

CevyeHue 10 MM2

Kabens 1/4"-28G
Pe3nHoBbIN

I

» M12x1

IG AG LH RH

* Tonbko ANA PyKOAATOK TBi Precision n pyKosiTOK-TPY60K C 0AHONO3ULMOHHbLIM NepekntoyaTenem

1G: BHyTpeHHAA pe3bba (rHe3no0)
AG: BHeluHsAs pe3b6a (BcTaBKa)

10 | TBi Industries GmbH

LH: lleBas pe3bba
RH: MNpaBas pe3b6a

4 m
8™

4 m
8m

4 m
8m

4 m
8m
122 m

319P16F140
319P16FI80

319P16FL40
319P16FL80

314P041440
314P041480

314P10MI40*
314P10MI80*
314P10MI1C*



f-amem TBi SR 26 (FX) LFR
\ / --!i IG AG LH RH

CeyeHue 20 MmM2 - 4 m 319P258140
kabens 5/8"-18G B M12x1 ) X X 8 m 319P258180
Pe3nHoBbLIN s
4 m 319P258K40
G1/4" ﬂ@ X X 8m 319P258K80
4 m 319P258L40
G3/8" D X X 8m 319P258L80

/- TBi SR 18 (FX) LFR
\ , -—i. IG AG LH RH

CeueHve 8 mm2 > 4m 319P10EI40

kabens 3/8"-24G  p M12x1 :” |]]:E j X X 8m 319P10EI80
PesyHoBbIN -

4™ 319P10EL40

G3/8" :|:| X X 8m 319P10EL80

» CraHpapTHbIV Kabenb

TBi Industries GmbH | 11



Ready for Tomorrow.

© 2019 TBi Industries GmbH. Alle Rechte vorbehalten. Technische Anderungen vorbehalten. Kopie oder Nachdruck auch auszugsweise nicht gestattet. / Al rights reserved. Subject to change without
notice. Excerpts and reprints not permitted. / Tous droits réservés. Sous réserve de modifications techniques. Copie/reproduction méme partielle non autorisée. Nr. DOKP12301A, 06/2019.




